Znak sprawy: 5/24 z dn. 18.12.2024	          	                    Wrocław, dnia 18.12.2024 r



Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 2019 ze zm.) na realizację zadania pn. Odbiór, wywóz i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości niezamieszkałych  na terenie Wrocławskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. przy ulicy Karmelkowej 29-41, we Wrocławiu 

Wrocławska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w związku z pytaniami, które wpłynęły do ww. przetargu udziela na następujących odpowiedzi, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 20219 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r poz. 2019 ze zm.)

Pytanie nr 1:
OPZ, 1 Część Ogólna, pkt 1.3, akapit drugi
Wnosimy o uwzględnienie kodu odpadu 15 01 06, tj. zmieszane odpady opakowaniowe, w opisie pojemników na metale, tworzywa sztuczne, opakowania wielomateriałowe.

Odpowiedź:
Dzień dobry, kod odpadu został uwzględniony. W zał. poprawione OPZ.

Pytanie nr 2:
Projekt umowy, par.6, ust. 5
Zwracamy uwagę na załącznik nr 6 do SWZ - jest to klauzula RODO, natomiast zapis w par. 6, pkt. 5 wzoru umowy odwołuje się do wzoru oświadczenia. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dołączenie załącznika stanowiącego oświadczenie podwykonawcy oraz zmianę jego numeracji.

Odpowiedź:
W paragrafie 6 ust. 5 umowy odwołanie jest do załącznika nr 6 do umowy (nie do SWZ). Czyli Załącznik nr 6 do SWZ  - klauzula RODO nie zmienia numeracji.
· W załączeniu dodajemy: Załącznik nr 4 – Wzór oświadczenia podwykonawcy
Jednocześnie wprowadzone zostały zmiany: 

Paragraf 6 ust. 5 umowy, który powinien otrzymać brzmienie:
"5.    Wypłata wynagrodzenia należnego Wykonawcy uwarunkowana jest przedstawieniem przez Wykonawcę dowodów zapłaty wymagalnego wynagrodzenia podwykonawcom  i dalszym podwykonawcom, biorącym udział w realizacji usług. W celu wykazania stanu rozliczeń z podwykonawcą Wykonawcy zaleca się uzyskanie i  złożenie Zamawiającemu oświadczenia podwykonawcy sporządzonego zgodnie z wzorem stanowiącym załącznik nr 4 do niniejszej umowy".

Paragraf 15 umowy, który powinien otrzymać brzmienie:
"Integralną częścią umowy stanowią następujące załączniki:
−      Załącznik nr 1 – Oferta Wykonawcy
−      Załącznik nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia
−      Załącznik nr 3 – Klauzula informacyjna
−      Załącznik nr 4 - Oświadczenie podwykonawcy

Pytanie nr 3:
Par. 7 ust. 1 pkt 2)e wzoru umowy
Wnosimy o obniżenie przedmiotowej kary do 1000zł za każdy stwierdzony przypadek, bowiem przedstawiona przez Zamawiającego kara jest w ocenie wykonawcy zbyt dotkliwa w stosunku do opisywanego przewinienia. 

Odpowiedź:
Wprowadzamy zmianę i obniżona zostanie kara to kwoty 1000 zł.
