Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego ZO/14/GSDT/2022
SZCZEGÓŁOWY OPIS ZAMÓWIENIA
1. Przedmiotem zamówienia jest – wykonywanie obowiązków pogotowia technicznego, nadzoru i obsługi serwisowo – eksploatacyjnej kotłowni i węzłów cieplnych (wraz z urządzeniami, osprzętem i instalacjami) w OSiR Wyspiarz w Świnoujściu wyszczególnionych poniżej:

1. Port Jachtowy – Basen Północny
· kotłowni gazowej w budynku sanitariatów wraz z osprzętem i instalacją fotowoltaiczną
· kotłowni gazowej Bosmanatu (budynek B-15) wraz z osprzętem i instalacją fotowoltaiczną
1. Przystań Jachtowa – Łunowo

· kotłowni gazowej (lub elektrycznej po ewentualnym przełączeniu z gazu na energię elektryczną) w budynku przystani wraz z osprzętem

1. Kemping „Relax” przy ul. J. Słowackiego
· kotłowni gazowej w sanitariacie nr 1 i 2 wraz z Instalacjami fotowoltaicznymi;

· pieca (kotła) gazowego w budynku administracyjnym;
1. Baza noclegowa przy ul. Matejki 17A 
· kotłowni gazowej wraz z osprzętem
1. Centrum Sportu przy ul. J. Matejki 17 A

· kotłowni gazowej Hali Tenisowej wraz z osprzętem

· promienniki gazowe w Hali Tenisowej

1. Budynek administracyjny przy ul. Matejki 22 
· kotłowni gazowej wraz z osprzętem
1. Obiekt sportowy przy ul. Białoruskiej 2

· kotłowni gazowej wraz z instalacją fotowoltaicznej i osprzętem;

1. Hala sportowa przy ul. Norweskiej 
· kotłowni gazowej wraz z osprzętem ;

· promienników gazowych hali sportowej;

1. Obiekt Uznam Arena przy ul. Grodzkiej 5
· Węzeł cieplny wraz z osprzętem do CO i CWU;

1. Sanitariaty przy ul. Uzdrowiskowej
· kotłowni elektrycznej
§ 2

2. Opis przedmiotu zamówienia

a. Zapewnienie obsługi serwisowo – eksploatacyjnej wymienionych wyżej obiektów i urządzeń zgodnie z obowiązującymi przepisami i parametrami technicznymi.
b. Utrzymanie urządzeń i armatury kotłowni i węzła cieplnego wraz z osprzętem w stanie technicznym zgodnie z obowiązującymi przepisami i warunkami technicznymi /w tym umowami z dostawcami mediów/,dokumentacją obiektu oraz wymogami eksploatacyjnymi.
c. Utrzymanie innych urządzeń wymienionych w pkt. 1 w stanie technicznym zgodnie z obowiązującymi przepisami.
d. Pisemne powiadamianie o konieczności wymiany lub naprawy uszkodzonych elementów urządzeń i instalacji oraz o kosztach ich naprawy lub wymiany (protokoły z przeglądów, protokoły konieczności).

e. Bieżącej oraz okresowej konserwacji wszystkich urządzeń, armatury i instalacji kotłowni gazowych oraz urządzeń funkcjonalnie związanych z kotłowniami i węzłami cieplnymi, zgodnie z Dokumentacją Techniczno Ruchową (DTR).
f. Prowadzenie kontroli parametrów spalania i ustawień pracy rampy gazowej, palnika i automatyki kotłów zgodnie z DTR oraz obowiązującymi przepisami. Sporządzanie protokołu dotyczącego w/w kontroli i regulacji. Monitorowanie ilości paliwa gazowego w zbiorniku przy budynku Bosmanatu (B-15).

g. Wykonanie wymaganych pomiarów /z wyłączeniem elektrycznych/ niezbędnych do prawidłowej pracy urządzeń; 

h. Zapewnienie dyżurów pogotowia eksploatacyjnego oraz bezzwłocznego usuwanie zakłóceń  awarii urządzeń i instalacji w obiektach wyszczególnionych w § 1 umowy i  podjęcie czynności naprawczych: w godzinach od 08.00-18.00, w ciągu dwóch godzin od zgłoszenia a w godzinach od 18.00-08.00, w ciągu czterech godzin od zgłoszenia;
i. Przeprowadzenie kontroli parametrów spalania i ustawienia pracy rampy gazowej, palnika i automatyki kotłów zgodnie z DTR oraz obowiązującymi przepisami. Sporządzenie Protokołu dotyczącego ww. kontroli I regulacji. Monitorowanie ilości paliwa gazowego w zbiorniku przy budynku B-15;
j. Bieżącej oraz okresowej konserwacji wszystkich urządzeń, armatury i instalacji wykazanych jak w pkt 1 zgodnie z DTR oraz obowiązującymi warunkami technicznymi i przepisami.

k. Zapewnienie serwisu urządzeń kotłowni i węzłów cieplnych, w tym stacji redukcyjno-pomiarowych gazu –  dwa razy w roku.

l. Prowadzenie dokumentacji zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym comiesięcznych Sprawozdań eksploatacyjnych, potwierdzonych przez Kierowników poszczególnych obiektów oraz Głównego Specjalistę ds. Technicznych.

m. Wykonywanie badań szczelności instalacji gazowej poszczególnych urządzeń odbiorczych (kotły gazowe, napromienniki, 2 kuchenki gazowe obiektu Relax, itp.), wraz z sieciami zasilającymi do zaworu głównego włącznie, zgodnie z wymaganiami Prawa Budowlanego i sporządzanie właściwych protokołów z przeprowadzonych sprawdzeń. Dla obiektów wielkopowierzchniowych badanie wykiwywać dwa razy w roku – dotyczy to hali sportowej przy ul. Norweskiej, hali tenisowej przy ul. Matejki 17;
n. Uczestnictwo w prowadzonych kontrolach przez instytucje zewnętrzne (UDT, Straż Pożarna, itp.).  
