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Załącznik  nr 1 
                                                                                                                               do umowy nr………

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Opis przedmiotu zamówienia.
Przedmiotem zamówienia jest odmalowanie klatki schodowej i korytarzy budynku wielorodzinnego znajdującego się w Siechnicach przy ul. Wiosennej 13, 55-010 Siechnice, Województwo Dolnośląskie, powiat wrocławski, gmina Siechnice. Zakres prac z obmiarami został przedstawiony w przedmiarze, stanowiącym załącznik nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia.
2. Opis stanu istniejącego.
Remontowany Budynek Wielorodzinny to obiekt 2 kondygnacyjny plus poddasze nieużytkowe. Budynek został wybudowany w 2012 roku, ściany budynku murowane. Pokrycie dachu to blacha powlekana. Budynek nie znajduje się pod nadzorem konserwatora.  
Charakterystyczne parametry budynku
	1
	Powierzchnia zabudowy
	523 m2

	2
	Kubatura
	4470 m3

	3
	Powierzchnia użytkowa
	1050,94 m2


Poniżej zdjęcie z zewnątrz obiektu.
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3. Zakres robót do wykonania.
        Zakres robót do wykonania w tym zadaniu:
· Zabezpieczenie terenu budowy, zgodnie z przepisami BHP. Teren musi być tak ogrodzony aby zachowany był ciąg komunikacyjny.
· Zabezpieczenie podłóg i stolarki okienno – drzwiowej folią budowlaną,
· Odbicie tynków gipsowych
· Naprawa tynków gipsowych na powierzchniach poziomych i pionowych (przedmiar załącznikiem)
· Przygotowanie powierzchni pod malowanie z przeszpachlowaniem nierówności, (przedmiar załącznikiem)
· Gruntowanie podłoży – powierzchnie poziome i pionowe (przedmiar załącznikiem)
· Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi powierzchni pionowych (ściany) – kolor biały. (przedmiar załącznikiem)
· Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi powierzchni poziomych (sufity) – kolor biały, (przedmiar załącznikiem)
· Dwukrotne malowanie farbami lateksowymi, zmywalnymi ścian i policzków schodowych – kolor jasny. (przedmiar załącznikiem)
· Mycie po robotach malarskich, 

· Pozostałe roboty towarzyszące do w/w prac

· Posprzątanie placu budowy
Do zapytania dołączony orientacyjny przedmiar robót stanowiący załącznik nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia.
Poniżej kilka zdjęć przedstawiających obecny stan klatki schodowej i korytarzy budynku.
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4. Postanowienia końcowe
Wbudowane materiały muszą być nowe odpowiadać Polskim Normom lub wymogom określonym w art. 10 ust.2 ustawy Prawo Budowlane z dnia 07.07.1994 r  (Dz. U. z dnia 1994 r. Nr 89, poz. 414 z  późniejszymi zmianami). Materiały przed wbudowaniem muszą być zatwierdzone przez Zamawiającego, zgodnie ze wzorem ZATWIERDZENIE MATERIAŁOWE, będącym Załącznikiem nr 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

Wszelkie prace  należy wykonywać zgodnie z obowiązującymi Polskimi Normami  sztuką budowlaną z zachowaniem niezbędnych środków ostrożności. Wykonawca przed przystąpieniem do realizacji przedmiotu umowy zabezpieczy teren przed dostępem osób trzecich jak również odpowiednio odgrodzi ciągi komunikacyjne, tak aby w trakcie realizacji prac zachowane były przejścia komunikacyjne. Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania porządku w trakcie realizacji robót oraz systematycznego porządkowania miejsc wykonywania robót. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za kompletne, należyte i terminowe wykonywanie przedmiotu umowy oraz za wszelkie szkody wyrządzone w mieniu Zamawiającego i osób trzecich przez osoby zatrudnione przez Wykonawcę przy wykonywaniu zadania.

Wykonawca, jako wytwórca odpadów w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach  z dnia 15.04.2012 r., (Dz. U. z 2021 poz. 779) ma obowiązek zagospodarowania odpadów powstałych podczas realizacji zamówienia zgodnie z wyżej wymienioną ustawą, ustawą  Prawo Ochrony Środowiska z dnia 11.08.2021 r.  (Dz. U. z 2021 r. poz. 1648), ustawą z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 1399 ze zm.).
5. Sposób odbioru prac
Rozliczenie przedmiotu Umowy nastąpi fakturą końcową. Podstawą do wystawienia faktury końcowej będzie protokół odbioru robót podpisany przez przedstawiciela Wykonawcy, oraz potwierdzony przez przedstawicieli Zamawiającego. Wykonawca przed zgłoszeniem do odbioru końcowego, zobowiązany jest przekazać Zamawiającemu za pośrednictwem Inspektora Nadzoru i przez niego zaakceptowaną, dokumentacje powykonawczą odbiorową opracowaną zgodnie z dokumentem „Procedura – dokumentacja powykonawcza” stanowiąca załącznik nr 3 do opisu przedmiotu zamówienia. 
Wykonawca udziela 24 miesięcznej gwarancji na wykonany przedmiot umowy.                          Bieg gwarancji rozpoczyna się od dnia podpisania końcowego protokołu odbioru zadania. 

Spis załączników

1. Przedmiar

2. Wzór Zatwierdzenia Materiałowego

3. Dokumentacja powykonawcza – procedura
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