Załącznik nr 1 do umowy
Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie niezbędnych zabiegów pielęgnacyjnych na pomniku przyrody Fifne wierzby (18 drzew), zgodnie z zapisami § 1 ust. 2 uchwały nr VI/76/IX/2024 Rady Miasta Poznania z dnia 9 lipca 2024 r. w sprawie uzgodnienia zakresu prac wykonywanych na potrzeby ochrony przyrody, dotyczących pomnika przyrody - grupy drzew "Fifne wierzby" przy ul. Wrońskiego/Krauthofera w Poznaniu.
Szczegółowy opis zabiegów pielęgnacyjnych dla poszczególnych drzew stanowią załączniki nr 1 – 18 do opisu przedmiotu zamówienia.
Lokalizację drzew stanowi załącznik nr 2 do umowy.
Wykonane prace nie mogą spowodować utraty walorów przyrodniczych pomnika przyrody.
Zabiegi należy przeprowadzić pod nadzorem przyrodniczym, w tym dendrologicznym i ornitologicznym.
[bookmark: _GoBack]Zabiegi pielęgnacyjne musi wykonywać wyspecjalizowany arborysta  posiadający uprawnienia do wykonywania prac na wysokości powyżej 3 m, z doświadczeniem w pielęgnacji drzew i cięć wycofujących, weteranizujących oraz posiadający doświadczenie w pracach przy pomnikach przyrody i posiadający uprawnienia do pracy w zakresie konserwacji i pielęgnacji zieleni zabytkowej. Prace powinny być prowadzone zgodnie ze sztuką ogrodniczą i arborystyczną. Osoby pracujące przy drzewach muszą posiadać uprawnienia European Tree Worker (ETW) lub inne ważne równoważne.
Wszelkie pielęgnacyjne należy wykonywać pod nadzorem w zakresie ochrony drzew (uprawnienia np.: Certyfikowanego Inspektora Arborystyki Europejskiej Rady ds. Drzew (ETT) lub Inspektora ds. Pielęgnacji i Ochrony Drzew lub Inspektora Terenów Zieleni lub inne ważne równoważne.
