Załącznik nr 2

KLAUZULA INFORMACYJNA 
DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
DLA UCZESTNIKÓW POSTĘPOWAŃ O ZAMÓWIENIA PUBLICZNE

Działając na podstawie art. 14 ust. 1 i 2 RODO tj. rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)                               w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) informuję Panią/Pana, że:

Administrator
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest 2 Wojskowy Oddział Gospodarczy (dalej: 2 WOG),                      ul. Obornicka 100-102, 50-984 Wrocław, reprezentowany przez Komendanta 2 WOG, tel.: 261 656 200, e-mail: 2wog.komenda@ron.mil.pl. 

Inspektor ochrony danych
Może się Pani/Pan kontaktować z inspektorem ochrony danych pod adresem:
- 2 Wojskowy Oddział Gospodarczy, ul. Obornicka 100-102, 50-984 Wrocław, z dopiskiem „Inspektor ochrony danych”; - e-mail: 2wog.iod@ron.mil.pl; - telefonicznie: 261 656 460.

Cel i podstawy przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu związanym z rozpoznaniem rynku, a w przypadku akceptacji oferty, w celu realizacji umowy w ramach sprawowania władzy publicznej, powierzonej administratorowi tj. finansowo-gospodarcze zabezpieczenie jednostek i instytucji będących na zabezpieczeniu 2 WOG (art. 6 ust.                        1 lit. e RODO). Dane mogą być przetwarzane również w celu obsługi ewentualnych roszczeń związanych                        z umową. 
Kategorie Pani/Pana danych osobowych
W związku z działaniami zmierzającymi do podpisania umowy, a także w trakcie jej realizacji, 2 WOG będzie pozyskiwał i przetwarzał takie kategorie danych jak dane identyfikacyjne, kontaktowe i służbowe osób  skierowanych do przygotowania, zawarcia, podpisania, wykonywania, koordynowania i nadzoru prac objętych umową.

Odbiorcy danych osobowych
Dane mogą być przekazywane innym jednostkom i instytucjom wojskowym, na rzecz których realizowane jest zamówienie publiczne, a także innym podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa.

Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane będą przechowywane przez okres 5 lat zgodnie z obowiązującym w 2 WOG Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt.

Prawa osób, których dane dotyczą
Pani/Panu przysługuje prawo: 
- dostępu do danych osobowych, 
- żądania ich sprostowania, 
- ograniczenia przetwarzania oraz sprzeciwu w przypadkach wymienionych w RODO. 
W celu wykonania swoich praw należy skierować żądanie na jeden z ww. adresów lub zgłosić się osobiście. Przed realizacją Pani/Pana uprawnień będziemy musieli Panią/Pana odpowiednio zidentyfikować.

Prawo wniesienie skargi
Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa), jeżeli uważa Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych jest niezgodne z prawem.

Źródło pochodzenia danych osobowych
Pani/Pana dane uzyskaliśmy z ogólnodostępnych baz danych zamieszczonych w Internecie.
Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu
W trakcie przetwarzania danych nie będzie dochodziło do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani do profilowania.
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