[bookmark: _GoBack]PELERYNA PRZECIWDESZCZOWA – 50 SZT (ROZMIAR OD  167-176 cm 10 szt, 177-190 – 40 szt)
Peleryna przeciwdeszczowa z kapturem , zabezpieczająca przed zamoknięciem.
Peleryna wykonana z materiału wodoodpornego ( o masie powierzchniowej ok 110g/m2, 100% poliestrowej z powłoką PU)
Wszystkie szwy specjalnie od wewnątrz uszczelnione , dzięki czemu zwiększa odporność na przemakanie. Luźny krój zapewnia wygodę i swobodę ruchów , z przodu pod szyją zapinana na tzw. stójkę. 
Wyprofilowany kaptur z daszkiem i z wszytym elementem odblaskowym, na jego środkowej części wyposażony w system regulacji , pozwala na dopasowanie jego szerokości i wysokości do potrzeb użytkownika. 
Brzegi peleryny wykończone podwinięciem o szerokości . Ok. 8 mm, w miejscu zastępującym rękawy zapinane na zatrzaski zabezpieczające przed podwiewaniem.
Z przodu na wysokości klatki piersiowej , wyposażona w kieszeń dyspozycyjną o minimalnych rozmiarach 22x17 cm , zamykana na zamek błyskawiczny , zabezpieczona patką. Kieszeń ma pełnić również funkcję integralnego pokrowca z uchwytem do zaczepienia w pasie taktycznym .
Peleryna ma się łatwo składać i kompresować , aby zajmowała mało miejsca. 
Musi posiadać dwa wysokoodblaskowe napisy POLICJA , jeden z nich umieszczony centralnie na przedniej patce kieszeni o wymiarach 115mmx 33mm , a drugi z tyłu na wysokości barków o wymiarach 310mmx100 mm ( kaptur w stanie luźnym nie może przesłaniać napisu).
Dostępne rozmiary :
Od 156-166 cm
Od 167-176 cm
Od 177-190 cm
Pakowane pojedynczo w opakowaniu zbiorczym. 
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