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„Przedmiotem zamówienia jest organizacja i prowadzenie Coachingu rodzinnego w projekcie „W rodzinie siła!” nr FEPM.05.17-IZ.00-0137/24.


	LP. 
	
NAZWA przedmiotu zamówienia 
	
OPSIS ZAJĘĆ / WARSZTATÓW  

	
Część I Indywidualne poradnictwo Psychologa


	1.1
	Coach rodzinny 
	Liczba rodzin objęta wsparciem: max 20 rodzin. 
Liczba godzin zajęć:  3h/R-N/mc, 720h łącznie do zrealizowania w okresie realizacji projektu tj. od maja 2025 roku do 26 luty 2026; 
Przybliżony termin świadczenia usługi: maj 2025 r. – luty 2026 r. 
Zgodnie z przeprowadzoną diagnozą, dla rodzin wskazanych przez pracownika socjalnego zaplanowano wsparcie Coacha rodzinnego (3h/R-N/mc, 720h). Coach będzie swoje zadania wykonywał w domach rodzin i innych miejscach (wcześniej ustalonych z rodziną). Coaching to proces, dzięki któremu rodzice mają szansę przyjrzeć się swoim relacjom z dziećmi, rozwinąć umiejętności potrzebne do zarządzania wyzwaniami dnia codziennego, od trudności w zachowaniu dzieci po wyzwania związane z rozwojem neurologicznym. Coach oferuje indywidualnie dostosowane wsparcie i psychoedukację, przekształcając wyzwania w możliwości wzrostu i lepszego zrozumienia. Wsparcie ma być skierowane do rodzin, ale dopuszcza się indywidualne spotkania z pojedynczymi członkami rodziny w celu rozwiązania ich problemów. 
Miejsce realizacji zajęć: wsparcie Coacha świadczone będzie w miejscu zamieszkania i/lub innych miejsc ważnych dla rodzin, oraz dogodnych dla działań rodzinnych (po wcześniejszym ustaleniu ich z Coachem), na terenie województwa pomorskiego, w Gminie Somonino.
Typ zajęć: stacjonarne 
Kadra: Coach rodzinny – wykształcenie min. wyższe z zakresu psychologii lub pedagogiki, ukończone studia lub kurs z zakresu couchingu, min. 2 letnie doświadczenie zawodowe w prowadzeniu couchingu rodzinnego. 

Tematyka spotkań: radzenie sobie z problemami, z konfliktami w rodzinie, wzmacnianie poczucia własnej wartości każdego z członków rodziny, przepracowanie panelu emocji, pomoc w rozwiązywaniu bieżących problemów, umiejętności komunikacyjne: okazywanie emocji, empatyczne reagowanie, słuchanie, umiejętności budowania i nawiązywania kontaktu z dzieckiem, umiejętności budowania i pielęgnowania relacji z partnerem, świadomość dotyczącą poszczególnych faz rodziny oraz związanymi z nimi wyzwań i kryzysów, odkrywanie zasobów rodzinnych wewnętrznych i zewnętrznych.


Harmonogram zajęć powinien uwzględniać możliwości organizacyjne i dostępność czasową uczestników.  W związku z tym, Zamawiający zastrzega sobie prawo do ustalenia/skonsultowania harmonogramu z Wykonawcą realizacji usługi.  
Wykonawca usługi będzie miał obowiązek prowadzenia dokumentacji związanej z realizacją zajęć: harmonogramu, dziennika wsparcia, listy obecności, zestawienia zrealizowanych godzin po zakończonym miesiącu. 
Prowadzona dokumentacja powinna być opatrzona prawidłowymi logotypami w związku z faktem, iż jest to projekt Unijny. Wzory dokumentów zostaną udostępnione przez Zamawiającego przed rozpoczęciem zajęć. 
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