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Września 16.04.2025 r.
NI.272.5.2024


Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: Modernizacja ewidencji gruntów i budynków w zakresie założenia kartotek budynków i lokali  w obrębach ewidencyjnych: Bardo, Białężyce, Chocicza Mała, Chocicza Wielka, Chociczka, Chwalibogowo, Grzymysławice, Kaczanowo, Obłaczkowo, Psary Małe, Psary Polskie, Psary Wielkie, Przyborki, Żerniki położonych w Gminie Września w ramach projektu pt: „Cyfryzacja zasobów geodezyjnych Powiatu Wrzesińskiego i wdrożenie e-usług” w ramach Priorytetu 01 „Fundusze europejskie dla wielkopolskiej gospodarki” Działania 01.03 „Rozwój e- usług i e-zasobów publicznych Programu Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027
Na podst. art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych modyfikuje się treść SWZ i w związku z modyfikacją, na podstawie art. 137 ust. 6, przedłuża się termin do składania ofert z dnia 28.04.2025r. godzina 12:00 na dzień 30.04.2025r. godzina 8:00 oraz termin otwarcia ofert z dnia 28.04.2025r. godzina 12:15 na dzień 30.04.2025 r. godzina 8:15.

1) Dokonuje się modyfikacji w rozdziale IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA  SWZ ust. 8 poprzez wykreślenie w całości zapisu:
„8. Wykonawca oświadcza, iż we flocie pojazdów samochodowych (w rozumieniu art. 2 pkt 33 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym) użytkowanych przy wykonywaniu zadania publicznego zleconego przez Powiat Wrzesiński będzie dysponował odpowiednim udziałem pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym, w momencie konieczności spełnienia postanowień ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych (dot. udziałów pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym w ramach wykonywania zadań publicznych zlecanych przez jednostkę samorządu terytorialnego), o ile wykonanie zadania publicznego wymaga dysponowania pojazdami samochodowymi.”

2) Dokonuje się modyfikacji w rozdziale VII WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU SWZ ust. 2 pkt 4 
[bookmark: _Hlk190074957]Było: (…) - dysponuje minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w dziedzinie geodezji i kartografii z zakresów: 1 - geodezyjne pomiary sytuacyjne i wysokościowe, realizacyjne i inwentaryzacyjne oraz 2 - rozgraniczanie i podziały nieruchomości (gruntów) oraz sporządzanie dokumentacji do celów prawnych, o których mowa w art. 42 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne oraz minimum pięcioletnie doświadczenie w wykonywaniu prac modernizacyjnych ewidencji gruntów i budynków.
. (…)
Jest: (…) dysponuje minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w dziedzinie geodezji i kartografii z zakresów: 1 - geodezyjne pomiary sytuacyjne i wysokościowe, realizacyjne i inwentaryzacyjne oraz 2 - rozgraniczanie i podziały nieruchomości (gruntów) oraz sporządzanie dokumentacji do celów prawnych, o których mowa w art. 42 i 43 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne oraz minimum pięcioletnie doświadczenie w wykonywaniu prac modernizacyjnych ewidencji gruntów i budynków. (…)

3) Dokonuje się modyfikacji w załączniku nr 4 – postanowienia umowne:
- w § 3 Wynagrodzenie w ust. 4:
Było: Stosownie do brzmienia § 14 ust. 7 Umowy Wykonawca ma również obowiązek zamieścić każdorazowo na wystawionej fakturze następujący zapis: „Wierzytelności wynikające z niniejszej Faktury nie mogą zostać przeniesione przez Wierzyciela na osoby trzecie bez pisemnej zgody Dłużnika”.

Jest: Stosownie do brzmienia § 15 ust. 7 Umowy Wykonawca ma również obowiązek zamieścić każdorazowo na wystawionej fakturze następujący zapis: „Wierzytelności wynikające z niniejszej Faktury nie mogą zostać przeniesione przez Wierzyciela na osoby trzecie bez pisemnej zgody Dłużnika”.



[bookmark: _Hlk194571700]-  w § 13 Zmiany Umowy w ust. 6:
Było: W przypadku korzystania z pomocy podwykonawców, Wykonawca, którego wynagrodzenie zostało zmienione zgodnie z ust. 11 litera a -d, zobowiązany jest do zmiany wynagrodzenia przysługującego podwykonawcy, z którym zawarł umowę, w zakresie odpowiadającym zmianom cen materiałów lub kosztów dotyczących zobowiązania podwykonawcy, jeżeli łącznie przedmiotem umowy z podwykonawcą są usługi, a okres jej obowiązywania przekracza 12 miesięcy.
Jest: W przypadku korzystania z pomocy podwykonawców, Wykonawca, którego wynagrodzenie zostało zmienione zgodnie z ust. 4 litera a -d, zobowiązany jest do zmiany wynagrodzenia przysługującego podwykonawcy, z którym zawarł umowę, w zakresie odpowiadającym zmianom cen materiałów lub kosztów dotyczących zobowiązania podwykonawcy, jeżeli łącznie przedmiotem umowy z podwykonawcą są usługi, a okres jej obowiązywania przekracza 6 miesięcy.
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